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CONCURSUL DE ADMITERE IN CLASA a V-a
PENTRU ANUL SCOLAR 2022-2023
BAREM DE EVALUARE Varianta 2

» Pentru orice solutie corectd, chiar daci este diferitd de cea din barem, se acordd punctajul
corespunzator.

« Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvéri
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

» Se acorda 10 puncte din oficiu.

Problema.l. (30 de puncte) :

a) Se consideri sirul de operatii 1 +2x3+4:5+6x7~-38. Agezati
corespunzitor paranteze pentru a obtine rezultatul 55.

b) Calculati suma dintre dublul lui a si triplul lui b, dacé:
a=[20+5:5)x10-10]:10+0:4
h=1(20:4)x5+20x2]-4-0x5

Barem
a) [1+(2x3+4):5+6]x7-8=55 (10 puncte)
b) a=[20+1)x10-10]: 10+0 ..cecevriiniiininn (1 punct)
a=021x10-10):10 .ccoiiiiiiiiiiinnin. (1 punct)
a=(210-10):10 .ccooveiriiiiiniinin (1 punct)
a=200:10 ..ciiiiiiiiiin, (1 punct)
AT 20 et (1 punct)
b=(5x5+20x2)~4-0 e _ (2 puncte)
b=(25 +40) =4 i (1 punct)
b= 65 =4 ..ccrvvvirrr it (1 punct)
5 ) PSRRI (1 punct)
2x20=40 (4 puncte)
3x61=183 (4 puncte)
40 +183=1223 (2 puncte)

Problema.2. (20 de puncte)

Mz gandesc la un numdr. La dublul acestuia am addugat numarul la care m-am
gandit. La rezultatul obtinut am adunat doimea numarului la care m-am gandit. La
noul rezultat am adiugat patrimea numérului la care m-am gandit §i numarul 60,
obtinand astfel numarul 1560. La ce numédr m-am gandit?



Barem:

Numiérul . * \

Dublulnr @ * L

Doimea —0
_ T 1560 (5 puncte)
Pitrimea o——9

*

60 -

. . ™

In total sunt 15 patrimi care impreund sunt 1560-60=1500 ......... (5 puncte)
O patrime este 1500 : 15 =100 .....cccovvirmvrienncennnn (5 puncte)
Numirul este 100 X4 =400 .......ccoceivirniriierminiinnniiiienn (5 puncte)

Problema.3. (20 de puncte)

*

Acum 5 ani suma varstelor a trei frati era egald cu 19 ani. S& se afle vérsta
fiecdruia peste un an, stiind ¢ peste 2 ani fratele mai mic va avea vérsta actuald a

fratelui mijlociu, iar acum 5 ani, fratele mare avea vérsta actuala a fratelui mic.
Barem:

Acum 5 ani

Vérsta fratelui mic o A

Vérsta fratelui mijlociu *© @ —8 "‘%—' 19ani (5 puncte)
Vérsta fratelui mare . —8-~ —5- ——e

Triplul varstei fratelui mic de acum 5 ani este 19-2-5=12 a0 ....ccovrvisnmnemssnereeess (3 puncte)
Virsta fratelui mic de acum 5 ani este 12:3=4 ani v.ooovenrenvcsinisnnnnnes (3 puncte)
Varsta fratelui mic peste 1 an va fi 4+5+1=10 ani covveevicnniinsiinnnnnnies (3 puncte)
Varsta fratelui mijlociu peste 1 an va fi 10+2=12 ani .covvervrrevinnnnnnsensense (3 puncte)
Varsta fratelui mare peste 1 an vafl 10+5=15 ani ccovvvcnviviinnnrisninenes (3 puncte)

Problema.4. (20 de puncte)
Aritati cd oricum am alege 10 numere naturale nenule diferite cu suma 98,
printre ele se gdsesc cel pufin doud numere pare.



Barem

Presupunem ci toate numerele sunt impare i adundm cele mai mici 10
numere naturale impare.

I43+5+TH9+11+13+15+17+19 =100  .cvvvrvvrrrererrnens (10 puncte)

100 -98 =2, prin urmare trebuie si scidem 2 ............ (5 puncte)

Daci dintr-un numér scidem 2 vom obtine doud numere egale ceea ce este
IMPOSIDIL vt eer e srerane (3 puncte)

Dacé din doud numere scdem céte 1 acele numere devin pare (2 puncte)



